

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

ERRATA

No 1º Termo de Homologação do Credenciamento nº 001/2022/SEPLAG/SINFRA - processo administrativo nº 00545/2021/SEPLAG-MT - publicado no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso, no dia 25 de março de 2022 - página 71,

Onde se lê:

REGIÃO 3ª CREDENCIADA LUCAS COELHO DE ALMEIDA
IX ME

Leia-se:

REGIÃO 1ª CREDENCIADA LUCAS COELHO DE ALMEIDA
IX ME

Cuiabá, 29 de março de 2022.

Katiene Cetsumi Miyakawa Pinheiro

Secretária Adjunta de Aquisições Governamentais - SEPLAG

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 56d138ce

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar